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   التحدي الأول 

On a réparti 5,4 kg de confiture de cerise dans 19 

pots de 3 tailles différentes. Sur chaque étagère, 

il y a exactement le même poids de confiture. 

Quelle quantité de confiture chaque pot contient-

il ? 
 
 

 التحدي الثاني 

 
 

 
 
 
 

 

 الثالث التحدي 

Un sac opaque contient 100 boules de différentes 

couleurs : bleues, rouges, blanches, vertes et noires. 

Combien faut-il en tirer au minimum pour être sûr d’avoir 

2 boules de la même couleur ?  
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 الرابع التحدي 

Quel est le score de la dernière cible ? 

 

 

 الخامسالتحدي 

 


